

**МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования  
**КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ**  
**им. В.П. АСТАФЬЕВА**  
(КГПУ им. В.П. Астафьева)

Институт психолого-педагогического образования  
Кафедра экономики и менеджмента

**РЕЦЕНЗИЯ**

на магистерскую диссертацию  
**магистранта Сюткиной Анжелики Вадимовны**  
на тему «Совершенствование инновационной деятельности в  
образовательной организации»

Несмотря на большое количество работ, посвященных проблематике инновационной деятельности в образовательных организациях, эта тема исследования не утрачивает своей актуальности. На современном этапе развития российского общества в свете реализации Федеральных государственных образовательных стандартов в образовании, важной задачей становится необходимость оптимизации образования, его совершенствование. Одним из эффективных путей решения этих проблем является инновационная деятельность в образовании.

Магистерская диссертация состоит из введения, трех глав, заключения, представлен библиографический список литературы, содержит приложения.

Во введении обоснована актуальность темы работы, сформулированы цели и задачи исследования, выделены объект и предмет исследования, показана практическая значимость и новизна.

Первая глава «Теоретические аспекты исследования инновационной деятельности в образовательной организации» посвящена основным подходам к пониманию понятия «инновационная деятельность», выявлены методологические подходы к пониманию инновационной деятельности. Также Анжелика Вадимовна подробно рассматривает инновационную деятельность, а именно ее содержание и значение, применяемое для образовательной организации.

Во второй главе «Анализ инновационной деятельности в образовательной организации на примере МБОУ СШ № 139 г. Красноярск» представлен анализ инновационной деятельности в организации и обоснованы результаты комплексной диагностики готовности образовательной организации к осуществлению инновационной деятельности. Полученные данные обработаны с помощью методов статистического анализа.

В третьей главе магистерской диссертации «Разработка и реализация мероприятий по совершенствованию инновационной деятельности в образовательной организации МБОУ СШ № 139 г. Красноярск» обоснованы мероприятия по совершенствованию инновационной деятельности в школе и проведен анализ результатов их апробации, подтвердивший эффективность разработанных предложений.

Автор диссертации аргументировано объясняет теоретический материал по изучаемой проблеме, анализирует эмпирические и статистические данные и применяет полученную информацию в практических целях. Работа написана с использованием специальной литературы, оформлена в соответствии с предъявляемыми требованиями. Поставленные магистрантом задачи реализованы в полной мере, тема раскрыта, данный материал может быть использован для применения в образовательной организации.

Значительных недостатков в данной магистерской диссертации выявлено не было. В целом магистерская диссертация Сюткиной Анжелики Вадимовны соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и заслуживает отличной оценки, а автор достоин присвоения квалификации «магистр».

Рецензент: Чашина Ольга Владимировна, исполняющий обязанности директора муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №1 им. В.И. Сурикова»

«3» декабря 2018 г.

(дата)



О.В. Чашина